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1. El bioma que se caracteriza por tener temperaturas medias bajas, grandes bosques de
coniferas y animales como la ardilla, es:

a) La Tundra b) La Taiga ¢) Bosque Caducifolio d) La pradera

2. Cuando un ser vivo convive con otro y obtiene de él algun provecho, ademas le
beneficie y contribuye a su bienestar, estamos hablando de:

a) Parasitismo b) Comensalismo ¢) Simbiosis d) Ninguna de las anteriores

3. Laenergiarenovable que proviene del subsuelo es:
a) Hidradlica b) Edlica c) Geotérmica d) de la Biomasa

4. Hazme una cadenatrofica con los siguientes animales: saltamontes, culebra, hierba,
raton, halcon

5. ¢Cuédl de los siguientes NO es un productor?
a) Hierba b) Algas c) Abeto d) Hombre
6. (A qué se le llama comunmente flujo de energia?

a) A la energia nuclear

b) A la energia calorifica

c) Alaenergia luminosa

d) Ninguna de las anteriores

7. ¢(Qué nombre recibe en Sudamérica el bioma que es unatransicion del bosque al
desierto?

a) Pradera b) Pampa c) Estepa d) Sabana

8. ¢Cudles son los factores bidticos?

a) Climéticos, Edaficos, Quimicos, Topograficos
b) Edaficos, Quimicos, Tomogréficos, Climaticos
¢) Quimicos, Climaticos, Enaficos, Topograficos
d) Ninguna de las anteriores

9. El potencial de la energia edlica se estima en

a) veinte veces inferior al de la energia hidraulica

b) veinte veces superior al de la energia hidraulica
c) veinte veces superior al de la energia geotérmica
d) veinte veces inferior al de la energia geotérmica

10. ¢Qué “elemento” se utiliza para obtener la energia en las Centrales Nucleares?
a) Urinario b) Urano ¢) Uranio d) Ninguna de las anteriores

11. ¢Qué es la mena?
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a) Minerales y rocas que acompafan a un mineral  en la mina
b) Mineral rico en el metal cuando se extrae de la mina

c) Acido fuerte y muy corrosivo.

d) Componente residual del refinado del petréleo.

12. La cantidad de materia que se encuentra en un ecosistema en un momento dado se
llama:

a) Productividad b) Biomasa c) Biotopo d) Biocenosis

13. Laenergiarenovable que proviene de la materia organica es la:

a) Hidraulica b) Edlica c) Geotérmica d) Biomasa

14. ¢Cuédl de los siguientes NO es un descomponedor?
a) Lombrices b) Abeto c¢) Marisco d) Buitre

15. Hr_;\zme una cadena trofica con los siguientes animales: ratdn, aguila, semilla,
serpiente.

16. El bioma que se caracteriza por tener temperaturas medias bajas, grandes bosques de
coniferas y animales como la ardilla, es:

a) La Tundra b) La Taiga ¢) Bosque Caducifolio d) La pradera

17. Cuando un ser vivo convive con otro y obtiene de él algun provecho, ademas le
beneficiay contribuye a su bienestar, estamos hablando de:

a) Parasitismo b) Comensalismo ¢) Simbiosis d) Ninguna de las anteriores
18. ¢Cudl de los siguientes NO es un productor?
a) Hierba b) Algas c) Abeto d) Hombre
19. Laenergia procedente del uso del viento se denomina:
a) Térmica b) Ednica c¢) Nuclear d) Calorifica e) Ninguna
20. ¢Cual de los factores bioticos se derivade los factores meteorol6gicos?
a) Climaticos
b) Edaficos
c) Quimicos
d) Ninguna de las anteriores
21. El bioma marino, segun su profundidad, ¢en qué partes se divide?
a) Plataforma y talud continental y region neritica

b) Plataformay talud continental y regién abisal
¢) Regidn neritica, pelagica e intertidal
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d) Epigeos e Hipogeos
e) Ninguna de las anteriores

22. ¢(Cudl es los siguientes factores interespecificos tiene una forma especial llamada
“De Nido”?

a) Simbiosis

b) Parasitismo

¢) Comensalismo

d) Ninguna de las anteriores

23. ¢Qué organismos fabrican compuestos organicos usando compuestos inorganicos?
a) Consumidores

b) Productores

c) Carrofieros

d) Ninguna de las anteriores

24. Los grandes bosques de coniferas de Siberia y norte de Canada forman ....

a) La taiga b) La tundra c) La sabana d) El bosque tropical

25. ¢Qué método se suele usar para unir la mena de la ganga?
a) Decantacién b) Filtracion c¢) Flotacion d) Ninguna de las anteriores

26. ¢Cudles son los mas afectados por lalluvia &cida, sobre todo en zonas que carecen
de carbonatos?

a) Los edificios b) La fauna marina c) La tundra d) Bosques y lagos
27. La energia procedente del uso del uranio se denomina:
a) Térmica b) Cinética c) Nuclear d) Calorifica

28. ¢Cual es los siguientes factores intraespecificos tiene una forma especial lamada
“De Nido”?

a) Simbiosis

b) Parasitismo

¢) Comensalismo

d) Ninguna de las anteriores

29. ¢Qué zona se corresponde con el talud continental?

a) Epipelagica

b) Neritica

¢) Intertidal

d) Batipelagica

30. La metalurgia consta de dos procesos, ¢ cuéles son?
a) Desasimilacion, Asimilacion
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b) Refinado, Concentracion
¢) Reactivos, Productos
d) Bidticos, Abidticos

31. ¢(Qué ecosistema tiene deshielo s6lo durante el corto verano y temperaturas muy
bajas todo el afio?

a) la taiga b) el bosque tropical c) la tundra d) la sabana

32. La energia procedente del flujo calorifico de la tierra se denomina:

a) Térmica b) Cinética c) Geotérmica d) Calorifica

33. ¢Como se obtiene el amoniaco de forma industrial?

A) Mediante el método de Bosch — Haber

B) Mediante el método de contacto

C) Mediante el método de las camaras de plomo

34. ¢Cual es laformula del &cido sulfarico?

A) CaSO4 B) NH3 C) H2S0O4

35. ¢Qué método se suele emplear para separar la mena de la ganga?

A) Decantacion B) Flotacion C) Filtracion
36. Une cada palabra con su definicion:

a)Escombros 1) Sin vida, incapaz de reaccionar con otro

b) Inerte 2) Se dice de lo que, dado los antecedentes,

o es facil que ocurra
c) Imprevisible

3) Materiales de desecho

37. ¢Cuando se emplean las sulfamidas en lugar de la penicilina?
A) En cepas bacterianas resistentes a las penicilinas.

B) En enfermedades infecciosas

C) En enfermedades viricas
38. Uno de estos seres vivos es un consumidor secundario:

a) lobo  b) ciervo C) raton d) buitre
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39. El conjunto de seres vivos de la misma especie que habitan en un ecosistema
se llama:

a) biotopo b) comunidad ) poblacién d) ecosistema

40. Todos los seres vivos que habitan en un lugar constituyen...
a) un biotopo b) una comunidad  c) una poblacién d) un ecosistema

41. El medio ambiente fisico-quimico de un ecosistema se llama:
a) biocenosis b) ecosistema c) biotopo d) comunidad

42. Los productores son:
a) los herbivoros b) los vegetales c) los depredadores d) los descomponedores

43. Los organismos encargados en toda cadena trofica de transformar la materia
orgénica en inorgénica son los...

a) los herbivoros b) los vegetales ¢) los depredadores d) los descomponedores

44. ¢Mediante qué mecanismo biolégico devuelven al medio los seres vivos parte del
carbono asimilado en forma de CO2?

a) Por la combustién  b) por la respiracion  c¢) por la fotosintesis ~ d) Ninguna de las tres

45. ¢Mediante qué mecanismo biolégico los productores captan el CO2 y lo incorporan
en los compuestos organicos?

a) Por la combustién  b) por la respiracion c) por la fotosintesis  d) Ninguna de las tres

46. ¢Qué organismos son capaces de utilizar los compuestos inorganicos de nitrégeno
para fabricar compuestos organicos?

a) Los vegetales b) los animales ¢) los hongos d) los consumidores primarios

47. La masa de todos los organismos gue constituyen la biocenosis de un ecosistema es
la...

a) produccioén primaria  b) la productividad  c¢) la produccion secundaria d) la biomasa

48. ¢ Cual no es un ecosistema?

a) los animales b) un rio  c) un bosque d) un desierto
49. Sefiala entre estos grupos de seres vivos los que son poblacién:

a) Colmenal o panal b) Granja c¢) Zoolégico d) Bosque caducifolio e) Rebafio de ovejas

50. ¢Qué ecosistema se caracteriza por tener entre sus grandes arboles las hayas, los
robles y los castanos?

a)La tundra b)El bosque mediterraneo c)Lataiga d)El bosque templado o caducifolio
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51. ¢Qué ecosistemas predominan en Espafia?
a) Latundray la taiga

b) el bosque mediterraneo y el bosque templado
¢) la taiga y la sabana

d) los desiertos y la tundra

52. ¢Qué ecosistema es el ecosistema tipico que se ve en los documentales de naturaleza
en el que predominan los grandes herbivoros: cebras, jirafas, etc. y los grandes
depredadores: leones, guepardos, etc.?

a) La tundra b) el bosque tropical c) la sabana d) la taiga

53. Los grandes bosques de coniferas de Siberiay del norte de Canada constituyen el
ecosistema llamado:

a) La tundra b) el bosque tropical c) la sabana d) la taiga

54. ¢(Qué ecosistema se caracteriza por tener temperaturas muy bajas todo el afio y
deshielo s6lo durante el corto verano?

a) La tundra b) el bosque tropical c) la sabana d) la taiga

55. ¢Qué ecosistema se caracteriza por tener entre sus grandes arboles la encina, el pino
y el alcornoque?

a) La tundra b) el bosque mediterraneo c) la taiga d) el bosque caducifolio
56. La energia obtenida a partir de la energia cinética del viento se denomina

a) Solar b) Geotérmica c) Edlica

57. La energia procedente del flujo calorifico de la tierra se denomina:
a) Biomasa b) Cinética c) Geotérmica

58. El problema més importante de la energia solar consiste en disponer de sistemas
eficientes de...

a) Transformacion b) Colocacion c) Sujecion

59. Los combustibles fosiles mas utilizados son:
a) Carbon y gasolina b) Electricidad y Gasaoill c) Carbén y petréleo

60. La energia solar mas utilizada es la obtenida por medio de de células...
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a) Solares b) Fotovoltaicas ¢) Humanas

61. El problema actual de la energia solar es:
a) El almacenamiento de la energia
b) El precio
c) La estética de la vivienda
62. ¢Cual es el principal perjudicado de un parque eélico?
a) Las plantas b) Los habitantes de la zona C) Las aves

63. La principal fuente de energia renovable en Castilla la Mancha es:
a) Hidraulica b) Edlica c) Petréleo

64. El principal problema de la energia nuclear es:

a) El precio b) La distribucion ¢) La radiacion
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